
  

  

 

 

 
 
 

 

ROZHODNUTIE č. SZFB-DK-R/18/2022-2023 

voči 
 

 
KORL Marcus, FaBK ATU Košice, Jedlíkova 7, 040 11 Košice 
 
 

V disciplinárnom konaní vo veci pokusu napadnutia súpera na hracej ploche v zápase Regionálnej 
ligy mladších žiakov Východ (VYMZ) 4. kolo / číslo zápasu 42030 dňa 10.12.2022  medzi FaBK ATU Košice 
a FBC Predator Sabinov sa Disciplinárna komisia SZFB (ďalej len „DK“) v súlade s Disciplinárnym 
poriadkom SZFB (ďalej len „DP“)  Čl. 3.4. a Čl. 4.7.  rozhodla uložiť hráčovi Korlovi  Marcusovi trest   

 
napomenutie. 

 
Na základe Čl. 7.1. písm. a) DP uhradí FaBK ATU Košice poplatok disciplinárneho konania vo výške 

30,- €. Tento poplatok bude odrátaný zo súťažnej zábezpeky družstva previnilého.  
 

Odôvodnenie: 
 
DK dôkladnom preštudovaní  predložených vyjadrení dospela k záveru, že hráč Korl Marcus sa 

dopustil disciplinárneho previnenia pokusu napadnutia súpera na hracej ploche. 
 DK pri rozhodovaní o výške trestu prihliadala na tú skutočnosť, že hráč Korl Marcus nebol doposiaľ 

disciplinárne potrestaný, ihneď po spáchaní priestupku tento oľutoval a súperovi sa ospravedlnil. Taktiež 
prihliadala aj na okolností, za akých došlo k spáchaniu disciplinárneho priestupku. 
 Po zvážení všetkých skutočností, závažnosti konania ako aj jeho dôsledkov preto rozhodla DK  
o udelení najnižšieho trestu, ktorý uvádza DP. 
 
Poučenie: 

 
Proti tomuto rozhodnutiu je možné odvolať sa v zmysle čl. 6 DP do 15 dní odo dňa doručenia 

rozhodnutia DK SZFB, a to k príslušnému odvolaciemu orgánu.  
 

 

 

 

S pozdravom 
 

 
 
Mgr. Pavol Vrábeľ 
PREDSEDA DISCIPLINÁRNEJ KOMISIE 
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